Обзор

обращений граждан, рассмотренных в 2022 году Контрольно-счетной комиссией Губкинского городского округа

В 2022 году в Контрольно-счетную комиссию Губкинского городского округа поступило одно письменное обращение граждан, которое перенаправлено из Контрольно-счетной палаты Белгородской области.

Обращение Хворовой О.Н. касалось расходования средств бюджета Губкинского городского округа, выделенных на оплату муниципальных контрактов (договоров), заключенных Управлением жилищно-коммунального жизнеобеспечения систем администрации Губкинского комплекса городского округа и Троицкой сельской территориальной администрацией администрации Губкинского городского округа с ООО «Милена» (Курская область, Фатежский район, д. Новые Дворы, ИНН 4632229963) на оказание услуг по обращению с безнадзорными животными (отлов и/или содержание) на территории города Губкина Белгородской области и на территории Троицкой сельской территориальной администрации за период с 01.01.2020 года по 31.12.2021 года.

Поступившее в Контрольно-счетную комиссию Губкинского городского округа обращение Хворовой О.Н. рассмотрено в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». О результатах заявителя проинформировали в установленные сроки.